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SOBRE EL REAL DECRETO PARA APLICACIÓN DE COEFICIENTES REDUCTORES.
El 18 de noviembre, el Consejo de Ministros ha aprobado a propuesta del Ministerio de Trabajo e Inmigración, el Real Decreto que regula el régimen jurídico y el procedimiento para establecer  coeficientes reductores de la edad de jubilación en el sistema de la Seguridad Social, en el caso de trabajos que por ser excepcionalmente peligrosos, penosos o tóxicos registren índices elevados de morbilidad o mortalidad. 

Este Real Decreto, de alguna manera abre la esperanza para alcanzar el objetivo que desde tanto tiempo venimos reclamando los Policías Locales y Autonómicos, es además  fruto del trabajo realizado por la Confederación de Seguridad Local (CSL), que desde hace varios años viene manteniendo reuniones con los distintos Grupos Parlamentarios y con los Portavoces de la Comisión no Permanente del Pacto de Toledo, exponiendo  los motivos  y necesidades de la aplicación de este Procedimiento, aportando documentación y estudios con argumentación científica y económica que demuestran las ventajas  socioeconómicas en el caso de ser aplicada tal medida al colectivo de Policías Locales y Autonómicos. 

El 27 de septiembre del 2010 el Ministerio de Trabajo e Inmigración comunica a la CSL ante solicitud previa de aplicación de coeficientes reductores de igual forma que a la Ertzaintza, que en ese momento se encuentra en estudio el desarrollo reglamentario que venga a establecer el procedimiento general a seguir, por lo que habrá que esperar a la aprobación definitiva de la norma para conocer su contenido y alcance.

Desde luego una tomadura de pelo, ¿qué norma aplicaron para establecer los coeficientes reuctores a otras profesiones?
 Ante tal despropósito, CSL el 14 de diciembre del 2010 registra en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, Cortes Generales-Congreso de los Diputados y Pacto de Toledo, solicitud de aplicación de Coeficientes reductores de la edad de jubilación de los miembros de los Cuerpos de Policías Autonómicas y Locales contemplados en la Disposición Adicional Cuadragésimo Séptima de la Ley 40/2007, 4 de diciembre, de medidas en materia de Seguridad Social.
Bien, ya tenemos el desarrollo parlamentario y la norma, esperemos que ahora no se pongan a elaborar los estudios previos pertinentes en nuestro colectivo, ya que estos han sido elaborados por CSL, y entregados a los organismos para su valoración, hemos seguido el mismo proceso que el resto de profesiones a las que le han sido de aplicación el coeficiente reductor, por lo tanto no existe excusa para la aplicación inmediata de esta medida a nuestro colectivo. CSL  se encuentra en disposición de presentar nuevamente los estudios realizados ante quien corresponda, incluso de exponerlos, a través de los profesionales que los han realizado, ante el Ministerio de Trabajo, Seguridad Social y Congreso de los Diputados, si fuese necesario. 
Nos encontramos ante la ocasión de terminar con una clara discriminación entre colectivos de similares características, que precisamente la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público pretende evitar en materia de jubilación anticipada, estableciendo en su Disposición Adicional Sexta que “el Gobierno presentará en el Congreso de los Diputados un estudio sobre los distintos regímenes de acceso a la jubilación de los funcionarios que contenga, entre otros aspectos, recomendaciones para asegurar la no discriminación entre colectivos con características similares y la conveniencia de ampliar la posibilidad de acceder a la jubilación anticipada de determinados colectivos.” Ya que nadie puede discutir la similitud existente, dados sus cometidos y competencias, entre el colectivo de Policía Local y otros colectivos dependientes de las Administraciones Locales, como puede ser el Servicio de Extinción de Incendios (Bomberos) y dependientes de la Administración Autonómica (Ertzaintza).

Para finalizar recordar a los grupos parlamentarios que el Comité de Peticiones del Congreso de los Diputados admitió a trámite la solicitud de CSL de aplicación de coeficientes reductores a las Policías Locales y Autonómicas, y que esta deberá de ser debatida para dar contestación a la misma.

Entendemos desde CSL que todo retraso o reconocimiento para establecer esta medida, solo demuestra por parte de nuestros gobernantes desidia y desinterés por la seguridad Local y Autonómica.  

En una palabra deberemos estar muy atentos para que no nos coloquen en la cola del pelotón.
Secretario General de la Confederación de Seguridad  Local (CSL)

Manuel Jesús Villa Menéndez.
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